

К ВЕКОВОМУ ЮБИЛЕЮ СИСТЕМЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



100-летие системы дополнительного образования – это праздник многих поколений мальчишек и девочек. Кому-то из ребят занятия в творческих коллективах позволили определиться с профессией, кто-то выбрал себе дело по душе, а для кого-то приобщение к творчеству стало началом его личной истории успеха.

– Сто лет – это очень значимая и впечатляющая цифра, за этой датой стоят не только многие поколения детей, но и жизнь педагогов, которые помогают ребятам раскрывать спортивные, интеллектуальные, творческие способности, – отметила в поздравительном слове заместитель главы администрации Александра Модина, обращаясь к педагогам учреждений дополнительного образования Курортного района на празд-

ничном мероприятии, посвященном 100-летию системы дообразования в 545 школе. Александра Модина и депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер вручили педагогам учреждений благодарственные письма.

Напомним, что в Курортном районе действуют два учреждения дополнительного образования детей – СДДТ «На реке Сестре» и Зеленогорский дом детского творчества, в которых занимаются около 3 тысяч воспитанников в составе 210 групп, реализовано 59 общеобразовательных программ по 6 направлениям.

72 года насчитывает история Детского дома творчества «На реке Сестре». После окончания Великой Отечественной войны люди стали возвращаться из эвакуации. В уже мирном Сестрорецке открывались детские сады и школы. В 1946 году

был создан Дом пионеров и школьников, с совсем небольшим педагогическим коллективом.

Дом детского творчества в Зеленогорске сравнительно молод. В канун 20-летия победы над фашистской Германией в зеленогорском Доме пионеров, который, как и сестрорецкий, был открыт в 1946 году, заработал отряд красных следопытов. Все началось с писем, шедших от тех, кто сражался в боях Выборгской наступательной операции 1944 года: их присылали на адрес Дома Пионеров, после – на адрес созданного отряда. Эти письма, а еще фотографии и личные вещи солдат, офицеров, сражавшихся за Зеленогорск, легли в основу первой экспозиции открывшегося в марте 1968 года Зала Боевой Славы. Эти начинания определили дальнейшую деятельность ЗДДТ, который стал опорным центром по патриотическому воспитанию учащихся сначала Зеленогорска и прилегающих поселков, а затем, с 2003 года, и всего Курортного района.

Сегодня СДДТ «На реке Сестре» и ЗДДТ – это многопрофильные учреждения системы дополнительного образования, где в комфортных условиях каждый ребенок находит себя в разных направлениях творчества. Здесь дети обучаются в объединениях художественной, технической, социально-педагогической, туристско-краеведческой, спортивной и естественно-научной направленности. С детьми работает настоящая команда профессионалов – около 50 педагогов – творческих людей, включенных в свою работу, находящихся в постоянном педагогическом поиске и совершенствования.

Гульнара Максарова